



Urząd
Miasta
Kołobrzeg

Kołobrzeg, 18.05.2017 r.

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax. 94 35 23 769
e-mail: urzad@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

OR.2630.3.2017.V

Wg rozdzielnika

Dotyczy: zapytania ofertowego na: „Wynajem długoterminowy nowego samochodu osobowego na potrzeby Urzędu Miasta Kołobrzeg”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (**Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.**) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

Pytanie 1: Umowa wynajmu, §6, punkt 2 Proszę o wyjaśnienie - czy zamawiający wymaga obsługi na zasadzie door to door? (tzn. Zamawiający wymaga, aby każdy przegląd, naprawa, uzupełnianie płynów itp. odbywały się w sposób taki, że to Wykonawca odbiera od Zamawiającego samochód w siedzibie Urzędu Miasta Kołobrzeg, jedzie do serwisu i po wykonanej usłudze oddaje samochód do dyspozycji Wykonawcy na terenie Urzędu Miasta Kołobrzeg?)

Odpowiedź: tak, Zamawiający wymaga obsługi za zasadzie „door to door”.

Pytanie 2: Zamawiający w paragrafie 2. punkcie 1. oraz w paragrafie 3. punkcie 1. projektu umowy najmu wskazuje zakończenie umowy najmu po osiągnięciu zakładanego limitu kilometrów w wysokości 120 000 km. Prosimy o zmianę zapisów i określenie, że umowa najmu kończy się tylko po upływie 36 miesięcy.

Odpowiedź: Gmina Miasto Kołobrzeg wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie 3: Zamawiający w paragrafie 2. punkcie 4. projektu umowy najmu wprowadza zapis: „Czynsz za niepełny miesiąc kalendarzowy trwania najmu wyliczony zostanie proporcjonalnie za rzeczywistą ilość dni najmu”. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu na: „Za pierwszy niepełny miesiąc kalendarzowy trwania najmu Zamawiający zostanie obciążony pełną ratą czynszu”? Przykład rozliczenia: Odbiór pojazdu 20 maja 2017r. (obciążenie za pełny miesiąc), zwrot pojazdu po 36 miesiącach dnia 19 maja 2020r. (ostatnia płatna rata najmu w kwietniu 2020r.).

Odpowiedź: Gmina Miasto Kołobrzeg wyraża zgodę na zmianę zapisu

Pytanie 4: Zamawiający w paragrafie 2. punkcie 3. projektu umowy najmu wprowadza zapis: „Czynsz najmu jest płatny przez cały okres trwania umowy z góry w terminie do 14 dni od daty doręczenia faktury.”. Czy Zamawiający wyraża zgodę na

zmianę zapisu na: „Czynsz najmu jest płatny przez cały okres trwania umowy z góry w terminie 20 dni od daty wystawienia faktury.”?

Odpowiedź: Gmina Miasto Kołobrzeg wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie 5: Zamawiający w paragrafie 7. punkcie 1. projektu umowy najmu wprowadza zapis: „W przypadku kradzieży lub kasacji samochodu, samochód zastępczy udostępniony zostanie od momentu przyjęcia zgłoszenia do czasu zakończenia postępowania likwidacyjnego.” Prosimy o zmianę zapisu na „W przypadku kradzieży lub kasacji samochodu, samochód zastępczy udostępniony zostanie od momentu przyjęcia zgłoszenia na okres 30 dni.”

Odpowiedź: Gmina Miasto Kołobrzeg nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

SEKRETARZ MIASTA

Ewa Pelechata